

72χρονος υπάλληλος καταστήματος βιντεογραφούσε γυναίκες σε δοκιμαστήρια

Χειροπέδες πέρασε την Τρίτη αστυνομία βάσει δικαστικού εντάλματος σε έναν 72χρονο από την Λάρνακα, υπάλληλο καταστήματος που φέρεται να βιντεοσκοπούσε γυμνές γυναίκες καθώς δοκίμαζαν ρούχα. Η σύλληψη έγινε για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σε σχέση με το πιο πάνω αδίκημα. Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, ο 72χρονος, ο οποίος εργάζεται σε πολυκατάστημα, φέρεται να βιντεογραφούσε και να φωτογράφιζε γυναίκες, κατά την παραμονή

τους στον προθάλαμο των δοκιμαστηρίων.

Κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης διαπιστώθηκε, ότι ο 72χρονος, μέσω των καμερών ασφαλείας, μια εκ των οποίων κάλυπτε την είσοδο του διαδρόμου των δοκιμαστηρίων, κατέγραφε και αποθήκευε εικόνες γυναικών στο κινητό του τηλέφωνο.

Μετά από έλεγχο, στο κινητό τηλέφωνο του 72χρονου εντοπίστηκαν αποθηκευμένα γύρω στα 400 αρχεία (βίντεο και φωτογραφίες), από το κλειστό κύκλωμα του παρακολούθησης του πολυκαταστήματος.

Εμπρηστές έδρασαν και πάλι στη Λεμεσό

Παρανάλωμα του πυρός έγινε τα ξημερώματα αυτοκίνητο ιδιοκτησίας 41χρονου από τη Λεμεσό. Εμπρηστές, περιέλουσαν το όχημα που βρισκόταν σταθμευμένο απέναντι από την οικία του ιδιοκτήτη, με μεγάλη ποσότητα εύφλεκτης ύλης και το παρέδωσαν στις φλόγες. Την φωτιά αντιλήφθηκαν διερχόμενοι οδηγοί οι οποίοι κάλεσαν την Πυροσβεστική υπηρεσία, μέλη της οποίας έσπευσαν στη σκηνή με δύο οχήματα. Ωστόσο, οι φλόγες το κατέστρεψαν ολοσχερώς, ενώ ζημιές κυρίως από τη θερμότητα υπέστη

και δεύτερο αυτοκίνητο που βρισκόταν σταθμευμένο δίπλα. Από έρευνες που έγιναν στη σκηνή εντοπίστηκαν τεκμήρια τα οποία στάλθηκαν για επιστημονικές εξετάσεις.

Σε κατάθεση του στην αστυνομία ο 41χρονος ιδιοκτήτης του οχήματος εξέφρασε άγνοια για την εγκληματική ενέργεια σε βάρος του αναφέροντας ότι δεν έχει διαφορές με κανένα.

Οι ανακριτές της υπόθεσης, σύμφωνα με αστυνομική πηγή του ΑΝΤ1 αναζητούν τα κίνητρα των δραστών σε προσωπικές διαφορές.

Άταφο το βρέφος που εντοπίστηκε σε ιμάντα ανακύκλωσης

Στο νεκροτομείο παραμένει το άψυχο σώμα του βρέφους που εντοπίστηκε νεκρό σε ιμάντα ανακύκλωσης σε εργοστάσιο στο Γέρι, εν αναμονή των ιστοπαθολογικών εξετάσεων, παρόλο που κατέδειξαν ότι το άτυχο αγγελοῦδι γεννήθηκε ζωντανό και φαίνεται να πετάχθηκε βάνουσα, χωρίς να είναι γνωστές οι λεπτομέρειες για τις οποίες κατέληξε στα σκουπίδια της ανακύκλωσης.

Κι ενώ οι αστυνομικές έρευνες συνεχίζονται προς όλες τις κατευθύνσεις για εντοπισμό της μητέρας του τραγικού βρέφους, οι εθελοντές του οργανισμού Reaction προσφέρθηκαν να φροντίσουν τα διαδικαστικά της ταφής του άτυχου βρέφους. Γυναίκα μάλιστα, προσφέρθηκε να χαρίσει χώρο σε οικογενειακό τάφο προκειμένου να ταφεί το τραγικό αγγελοῦδι.

Μιλώντας στον ACTIVE 107,4 & 102,5 ο Πρόεδρος του οργανισμού Μάριος Σταύρου, ανέφερε ότι υπήρξε θετική ανταπόκριση, αλλά τους συστάθηκε αναμονή μέχρι την ολοκλήρωση των ερευνών, αλλά και των τοξικολογικών εξετάσεων. Είναι χρονοβόρο και με βάση τη νομοθεσία ανέφερε, ανήκει στους γονείς του, οι οποίοι μόνο αν δεν εντοπιστούν, θα ακολουθηθούν οι διαδικασίες παράδοσης του στους εθελοντές του οργανισμού.

Η ταλαιπωρία όμως δεν τελειώνει εδώ. Η εκκλησία τους διαμήνυσε ότι, δεν προτίθεται να επιτρέψει την εξόδιο ακολουθία για την ταφή του άτυχου βρέφους επειδή είναι αβάπτιστο, συναινεί όμως στην τέλεση δέησης, ώστε να ακολουθήσει η ταφή, όπως προστάζει η θρησκεία.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΙΤΑΣ ΕΜΜΕΝΗΣ

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Τέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει Valentine's Day Harbour Cruise

Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 2018 11.30πμ - 4.00μμ
(Αναχώρηση δίπλα από το Opera House)

4 ώρες κρουαζιέρα στο λιμάνι του Σύδνεϋ.
Ελάτε να διασκεδάσουμε με ζωντανή μουσική, χορό,
τραγούδι και πλούσιο φαγητό.

Τιμή: \$55.00

Προμηθευτείτε τα εισιτήριά σας από τα γραφεία της
Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή την ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ

19 Φεβρουαρίου 2018

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα στο Blue
Mountains Botanic Gardens, Mount Tomah,
και να γιορτάσουμε την αρχή της νηστείας με εύγευστα φαγητά
προετομασμένα από την Γυναικεία Επιτροπή.

Τιμή: \$40.00

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό, μεσημεριανό και φρούτα)
Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 8.30πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την
Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235
και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256